

智慧厨电 升级美味



年夜饭怎能少得了一条新鲜的鱼?



用新鲜食材包出来的饺子最美味



传统饮食文化传递浓浓乡情

2022年春节前,《郑州晚报》携手海尔智家策划“河南年夜饭”活动,分别深入河南不同地域,呈现不同地域的年夜饭,感受不同地域过年的风俗习惯,通过对年味儿的不断追寻,让大家从中感受过年与家人团圆的幸福感。

活动中,我们邀请知名作家赵瑜讲解河南地域年俗以及餐饮文化,邀请豫菜大师准备原汁原味具有地方特色的年夜饭,在代表当地文化的场景中,用视频记录从饮食文化,到地域菜谱,到选择食材,再到现场烹饪的过程,将传承千年的河南美食、年俗文化生动地呈现出来,让人们在活色生香、人间烟火里感受“过年好”。

我们选取河南东西南北中5个区域的代表,呈现不同区域的特色年夜饭,场景以过年团圆氛围进行

搭建,在合适位置摆放海尔冰箱冰柜,突出“过年好”主题,表现其乐融融的团圆氛围,自然而然融入海尔冰箱的保鲜优势,潜移默化地传播海尔理念。

围绕“年夜饭”核心场景,从豫东的“十全大福”、豫西的“十碗水席”、豫南的“炖菜腊味”、豫北的“有积有余”、豫中的“黄河大鲤鱼”等河南不同地域特色菜的保鲜场景入手,我们通过视频、微博、微信公众号、郑州+客户端等多元化媒体形式,让大家感受到了亘古不变的浓浓亲情。

据统计,此次活动中,微博总计曝光量1380万+,抖音、视频号总计曝光量22万+,互动1.5万+,新闻传播曝光量17万+,国外自媒体曝光量200万+。

正观新闻·郑州晚报记者 李冬生



在智慧厨电的“帮衬”下,豫东“十全大福”色香味俱全

郑州晚报 “讲文明·树新风”公益广告



学习践行《郑州市文明行为促进条例》

低碳生活 绿色出行



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办

